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Leistung 103 KW / 140 PS

Umweltplakette grün

Schadstoffklasse/-norm Euro 6e

Basisfahrzeug Citroën

Anzahl Schlafplätze 2

Gesamtlänge 596 cm

Gesamtbreite 214 cm

Höhe 271 cm

Aufbauart Teilintegriert

techn. zul. Gesamtmasse 3500 kg

Infrastruktur Küche

Kraftstoff Diesel

Farbe weiß
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Grundriss: Querbett, Querbett
Bezüge: Grau
Chassis: Citroën Jumper
SONDERAUSSTATTUNG

– Citroën Jumper 3.500 kg — 2.2 BlueHDi — 103 kW — 140 PS Euro 6 — 6-Gang-Schaltgetriebe

– pro+ Paket V132 (Chassisfarbe Artense Grau Metallic;Faltverdunkelung Fahrerhaus;Fenster in Fronthau-
be;Sonderfarbe Dachstauschrankklappen und Türen in Cosy White;Beklebung pro+;Markise 3,5 m ;Abwasser-
tank isoliert;Zweite Außenstauraumklappe (Größe modellabhängig)

– Basic Paket (Panoramadachhaube 70 x 50 cm;Klarglasdachhaube 40 x 40 cm;Spiegel mit Garderobenha-
ken;Bridge Light;Fliegengittertür (einteilig))

– Optik Paket 1 (Stoßfänger lackiert;Skid Plate glänzend Schwarz;Nebelscheinwerfer)

– Optik Paket 2 (Lenkrad & Schaltknauf in Lederausführung;Armaturentafel mit Applikationen (Techno-Trim);16”
Alufelgen Bi-Color)

– Caramatic SafeDrive PLUS (Zweiflaschenanlage mit Gasdruckregler und Crashsensor)

– Dieseltank 90 l

– Heizung Combi 6 E (mit Elektroheizstab) — digitales Bedienpanel

– LTE Paket (22” Smart-TV & Halter — WiFi — LTE-Antenne inkl. Router)

– Wohnwelt Grau

– Fahrradträger 3-fach

– Holzrost in der Dusche

– Kabelvorbereitung für Rückfahrkamera

– Zulassungsdokumente

– Übergabeinspektion (Fracht&Übergabeinspektion)

Kompakt, modern und perfekt ausgestattet – der V132 pro+ ist dein idealer Begleiter für Reisen mit Stil und
Komfort. Mit dem Citroën Jumper 2.2 BlueHDi (140 PS, Euro 6E) und dem 6-Gang-Schaltgetriebe überzeugt
er durch effiziente Leistung, Zuverlässigkeit und ein angenehm ruhiges Fahrgefühl. Das pro+ Paket bietet zahl-
reiche Premium-Features: Artense Grau Metallic-Lackierung, Markise, Faltverdunkelung im Fahrerhaus, isolierten
Abwassertank und zweite Außenstauraumklappe. Innen sorgt die Wohnwelt Grau mit Cosy-White-Möbeldekor für
ein helles, wohnliches Ambiente. Mit dem LTE-Paket bist du auch unterwegs bestens vernetzt – dank 22 Smart-
TV, Router, WiFi & LTE-Antenne. Die Combi 6E-Heizung, das Bridge Light, die Panorama-Dachhauben und der
Fahrradträger runden das Gesamtpaket perfekt ab.

Irrtümer, Änderungen und Zwischenverkauf vorbehalten. GERN NEHMEN WIR IHR GEBRAUCHTES REISEMO-
BIL, CARAVAN, PKW oder MOTORRAD GEGEN BAR IN ZAHLUNG.
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• Markise

• TV

Irrtümer, Änderungen und Zwischenverkauf vorbehalten. GERN NEHMEN WIR IHR GEBRAUCHTES REISEMO-
BIL, CARAVAN, PKW oder MOTORRAD GEGEN BAR IN ZAHLUNG.
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schaffer-mobil Verkaufsteam
Kötzschenbroder Str. 125
01139 Dresden

k verkauf@schaffer-mobil.de
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